

## **Лидеры преступной группировки Осинцева заключены под стражу**

Сотрудникам уголовного розыска УМВД России по Забайкальскому краю и СУ СК РФ по Забайкальскому краю в ходе совместных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий удалось получить доказательства о причастности 25 лидеров и активных участников преступной группировки Игоря Осинцева к совершению более 20 убийств, а также ряда других тяжких и особо тяжких преступлений. В настоящее время следственно-оперативной группой из числа сотрудников отдела по борьбе с организованной преступностью УУР УМВД России по Забайкальскому краю и 1 отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Забайкальскому краю при непосредственном надзоре за процессуальной деятельностью со стороны прокуратуры Забайкальского края, расследуется многоэпизодное уголовное дело в отношении лидеров и активных участников преступной группировки Игоря Осинцева, которая действовала на территории Забайкалья на протяжении последних 20 лет и фактически являлась одной из самых крупных и дерзких в регионе. По словам начальника межрайонного отдела по борьбе с организованной преступностью управления уголовного розыска УМВД России по Забайкальскому краю Андрея Москвитина, большинство совершенных убийств относится к разряду «заказных», которые совершались в процессе криминальных разборок с другими преступными группировками города Читы, в целях захвата и удержания лидирующей позиции среди других преступных групп, действовавших в регионе. На сегодняшний день сотрудниками правоохранительных органов раскрыто убийство криминального авторитета Юрия Торопова, совершенное в октябре 2002 года в городе Москве; убийство криминального авторитета Виктора Свиридова, совершенное в августе 2003 года в городе Чите; убийство в Чите криминального авторитета Вячеслава Иванова в августе 2005 года и ряд других. Иные преступления, которые раскрыты в ходе работы по уголовному делу, в настоящее время не разглашаются в интересах следствия. В ходе оперативно-розыскных мероприятий полицейские обнаружили три схрона, в которых участники преступной группировки прятали оружие. Было изъято большое количество находившегося в незаконном обороте огнестрельного оружия. Среди них 5 автоматов Калашникова, ручной противотанковый гранатомет, 6 пистолетов, 3 единицы нарезного охотничьего оружия, более 10 боевых гранат и большое количество боеприпасов. Расследованием уголовного дела о преступной деятельности группировки Осинцева занимается первый отдел по расследованию особо важных дел краевого следственного управления СКР. Для расследования многоэпизодного дела создана следственная группа из шести следователей. Допрошено свыше сотни свидетелей, проведены десятки обысков и проверок показаний на месте обвиняемых. Именно по данному уголовному делу по ходатайству следствия был арестован депутат Законодательного Собрания Забайкальского края Юрий Шкретов. По словам Ивана Корженко, заместителя руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел СУ

---

СК РФ по Забайкальскому краю, в рамках преступного сообщества действовали несколько вооруженных группировок, по одной из которых возбуждено уголовное дело по статье УК РФ «Бандитизм». Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767770>